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Utilizzare NetApp Cloud Tiering

Gestisci il tiering dei dati per i tuoi cluster in NetApp Cloud
Tiering

Ora che hai configurato la suddivisione in livelli dei dati dai tuoi cluster ONTAP locali, puoi
suddividere in livelli i dati da volumi aggiuntivi, modificare la policy di suddivisione in livelli
di un volume, scoprire cluster aggiuntivi e altro ancora utilizzando NetApp Cloud Tiering.

Esaminare le informazioni di suddivisione in livelli per un cluster

Controllare i dati nel livello cloud, sui dischi o la quantità di dati attivi e passivi sui dischi del cluster. Oppure
potresti voler vedere la quantità di dati attivi e passivi sui dischi del cluster. Cloud Tiering fornisce queste
informazioni per ogni cluster.

Passi

1. Dal menu di navigazione a sinistra, seleziona Mobilità > Cloud Tiering.

2. Dalla pagina Cluster, seleziona l’icona del menu  per un cluster e seleziona Informazioni cluster.

3. Esaminare i dettagli sul cluster.

Ecco un esempio:
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Si noti che la visualizzazione è diversa per i sistemi Cloud Volumes ONTAP . Sebbene i volumi Cloud Volumes
ONTAP possano avere dati suddivisi in livelli nel cloud, non utilizzano il servizio Cloud Tiering. "Scopri come
suddividere i dati inattivi dai sistemi Cloud Volumes ONTAP all’archiviazione di oggetti a basso costo" .

Puoi anche "visualizzare le informazioni di tiering per un cluster da Active IQ Digital Advisor (noto anche come
Digital Advisor)" se hai familiarità con questo prodotto NetApp . Selezionare Raccomandazioni cloud dal
riquadro di navigazione a sinistra.

Dati di livello da volumi aggiuntivi

È possibile impostare la suddivisione in livelli dei dati per volumi aggiuntivi in qualsiasi momento, ad esempio
dopo aver creato un nuovo volume.
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Non è necessario configurare l’archiviazione degli oggetti perché è già stata configurata quando
è stato inizialmente impostato il tiering per il cluster. ONTAP suddivide i dati inattivi da eventuali
volumi aggiuntivi nello stesso archivio oggetti.

Passi

1. Dal menu di navigazione a sinistra, seleziona Mobilità > Cloud Tiering.

2. Dalla pagina Cluster, seleziona Volumi a livelli per il cluster.

3. Nella pagina Volumi a livelli, seleziona i volumi per i quali desideri configurare la suddivisione in livelli e
avvia la pagina Criteri di suddivisione in livelli:

◦
Per selezionare tutti i volumi, seleziona la casella nella riga del titolo (  ) e seleziona
Configura volumi.

◦ Per selezionare più volumi, seleziona la casella per ogni volume (  ) e seleziona Configura

volumi.

◦

Per selezionare un singolo volume, selezionare la riga (o  icona) per il volume.

4. Nella finestra di dialogo Criterio di suddivisione in livelli, seleziona un criterio di suddivisione in livelli,
modifica facoltativamente i giorni di raffreddamento per i volumi selezionati e seleziona Applica.

"Scopri di più sulle politiche di suddivisione in livelli di volume e sui giorni di raffreddamento".
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Risultato

ONTAP inizia a suddividere i dati dei volumi selezionati nel cloud.

Modificare la politica di suddivisione in livelli di un volume

La modifica della politica di suddivisione in livelli per un volume modifica il modo in cui ONTAP suddivide i dati
inattivi nell’archiviazione degli oggetti. Il cambiamento inizia dal momento in cui si modifica la polizza. Modifica
solo il comportamento di suddivisione in livelli successivi per il volume, senza spostare retroattivamente i dati
al livello cloud.

Passi

1. Dal menu di navigazione a sinistra, seleziona Mobilità > CloudTiering.

2. Dalla pagina Cluster, seleziona Volumi a livelli per il cluster.

3. Fare clic sulla riga di un volume, selezionare un criterio di suddivisione in livelli, modificare facoltativamente
i giorni di raffreddamento e selezionare Applica.

"Scopri di più sulle politiche di suddivisione in livelli di volume e sui giorni di raffreddamento".

Se vedi le opzioni per "Recupera dati a livelli", vediMigrare i dati dal livello cloud al livello delle
prestazioni per i dettagli.

Risultato

ONTAP modifica la politica di suddivisione in livelli e inizia a suddividere i dati in livelli in base alla nuova
politica.

Modifica la larghezza di banda di rete disponibile per caricare i dati inattivi
nell’archiviazione degli oggetti

Quando si attiva Cloud Tiering per un cluster, per impostazione predefinita ONTAP può utilizzare una quantità
illimitata di larghezza di banda per trasferire i dati inattivi dai volumi nel sistema all’archiviazione degli oggetti.
Se il traffico suddiviso in livelli influisce sui carichi di lavoro degli utenti, limitare la larghezza di banda di rete
utilizzata durante il trasferimento. È possibile scegliere un valore compreso tra 1 e 10.000 Mbps come velocità
di trasferimento massima.

1. Dal menu di navigazione a sinistra, seleziona Mobilità > Livelli.

2. Dalla pagina Cluster, seleziona l’icona del menu  per un cluster e seleziona Velocità di trasferimento

massima.
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3. Nella pagina Velocità di trasferimento massima, seleziona il pulsante di opzione Limitata e inserisci la
larghezza di banda massima che può essere utilizzata, oppure seleziona Illimitata per indicare che non ci
sono limiti. Quindi seleziona Applica.

Questa impostazione non influisce sulla larghezza di banda assegnata ad altri cluster che stanno suddividendo
i dati in livelli.

Scarica un report di tiering per i tuoi volumi

Scarica un report della pagina Tier Volumi per poter esaminare lo stato di suddivisione in livelli di tutti i volumi
nei cluster che stai gestendo. Basta selezionare il  pulsante. Cloud Tiering genera un file .CSV che puoi
esaminare e inviare ad altri gruppi in base alle tue esigenze. Il file .CSV include fino a 10.000 righe di dati.
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Migrare i dati dal livello cloud al livello delle prestazioni

I dati a livelli a cui si accede dal cloud possono essere "riscaldati" e spostati nuovamente al livello delle
prestazioni. Tuttavia, se si desidera promuovere in modo proattivo i dati dal livello cloud al livello delle
prestazioni, è possibile farlo nella finestra di dialogo Criterio di suddivisione in livelli. Questa funzionalità è
disponibile quando si utilizza ONTAP 9.8 e versioni successive.

Puoi farlo se vuoi smettere di usare la suddivisione in livelli su un volume o se decidi di mantenere tutti i dati
utente sul livello delle prestazioni, ma di conservare le copie Snapshot sul livello cloud.

Ci sono due opzioni:

Opzione Descrizione Effetto sulla politica di

suddivisione in livelli

Ripristina tutti i dati Recupera tutti i dati del volume e le copie
Snapshot suddivise in livelli nel cloud e le
promuove al livello delle prestazioni.

La politica di suddivisione in livelli è
stata modificata in "Nessuna
politica".

Ripristina il file system
attivo

Recupera solo i dati attivi del file system
suddivisi in livelli nel cloud e li promuove al
livello delle prestazioni (le copie snapshot
rimangono nel cloud).

La politica di suddivisione in livelli è
stata modificata in "Snapshot a
freddo".

Il tuo provider cloud potrebbe addebitarti un costo in base alla quantità di dati trasferiti dal cloud.

Passi

Assicurarsi che il livello di prestazioni disponga di spazio sufficiente per i dati trasferiti dal cloud.

1. Dal menu di navigazione a sinistra, seleziona Mobilità > Cloud Tiering.

2. Dalla pagina Cluster, seleziona Volumi a livelli per il cluster.

3.
Fare clic su  icona per il volume, scegli l’opzione di recupero che desideri utilizzare e seleziona
Applica.
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Risultato

La politica di suddivisione in livelli viene modificata e i dati suddivisi in livelli iniziano a essere migrati
nuovamente al livello delle prestazioni. A seconda della quantità di dati presenti nel cloud, il processo di
trasferimento potrebbe richiedere del tempo.

Gestire le impostazioni di tiering sugli aggregati

Ogni aggregato nei sistemi ONTAP locali dispone di due impostazioni che è possibile modificare: la soglia di
riempimento dei livelli e l’abilitazione o meno della segnalazione dei dati inattivi.

Soglia di pienezza a livelli

Impostando la soglia su un numero inferiore si riduce la quantità di dati che devono essere archiviati nel
livello di prestazioni prima che venga eseguita la suddivisione in livelli. Ciò potrebbe essere utile per
aggregati di grandi dimensioni che contengono pochi dati attivi.

Impostando la soglia su un numero più alto, aumenta la quantità di dati che devono essere archiviati nel
livello di prestazioni prima che venga eseguita la suddivisione in livelli. Ciò potrebbe essere utile per le
soluzioni progettate per suddividere in livelli solo quando gli aggregati sono prossimi alla capacità massima.

Segnalazione di dati inattivi

La segnalazione dei dati inattivi (IDR) utilizza un periodo di raffreddamento di 31 giorni per determinare
quali dati sono considerati inattivi. La quantità di dati inattivi suddivisi in livelli dipende dalle policy di
suddivisione in livelli impostate sui volumi. Questa quantità potrebbe essere diversa dalla quantità di dati
freddi rilevati da IDR utilizzando un periodo di raffreddamento di 31 giorni.

È meglio mantenere abilitato IDR perché aiuta a identificare i dati inattivi e le opportunità di
risparmio. IDR deve rimanere abilitato se la suddivisione in livelli dei dati è abilitata su un
aggregato.

Passi

1. Dalla pagina Cluster, seleziona Configurazione avanzata per il cluster selezionato.
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2. Dalla pagina Configurazione avanzata, seleziona l’icona del menu per l’aggregato e seleziona Modifica

aggregato.

3. Nella finestra di dialogo visualizzata, modifica la soglia di riempimento e scegli se abilitare o disabilitare la
segnalazione dei dati inattivi.

4. Fare clic su Applica.

Correggere la salute operativa

In caso di errori, Cloud Tiering visualizza lo stato di integrità operativa "Non riuscito" nella Cluster Dashboard.
Lo stato di integrità riflette lo stato del sistema ONTAP e della NetApp Console.

Passi

1. Identificare tutti i cluster il cui stato operativo è "Non riuscito".

2. Passando il mouse sull’icona informativa "i" è possibile visualizzare il motivo dell’errore.

3. Correggi il problema:

a. Verificare che il cluster ONTAP sia operativo e che disponga di una connessione in entrata e in uscita
con il provider di archiviazione oggetti.
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b. Verificare che la Console disponga di connessioni in uscita al servizio Cloud Tiering, all’archivio oggetti
e ai cluster ONTAP che rileva.

Scopri cluster aggiuntivi da Cloud Tiering

È possibile aggiungere i cluster ONTAP locali non scoperti alla Console dalla pagina Tiering Cluster in modo
da poter abilitare il tiering per il cluster.

Tieni presente che nella pagina della dashboard Tiering On-Prem vengono visualizzati anche dei pulsanti che
consentono di scoprire cluster aggiuntivi.

Passi

1. Da Cloud Tiering, seleziona la scheda Cluster.

2. Per visualizzare eventuali cluster non scoperti, seleziona Mostra cluster non scoperti.

Se le credenziali NSS sono salvate nella Console, i cluster presenti nel tuo account vengono visualizzati
nell’elenco.

Se le credenziali NSS non vengono salvate, ti verrà chiesto di aggiungerle prima di poter visualizzare i
cluster non rilevati.

3. Fare clic su Scopri cluster per il cluster che si desidera gestire tramite la Console e implementare la
suddivisione in livelli dei dati.

4. Nella pagina Dettagli cluster, immettere la password per l’account utente amministratore e selezionare
Scopri.

Tieni presente che l’indirizzo IP di gestione del cluster viene popolato in base alle informazioni del tuo
account NSS.

5. Nella pagina Dettagli e credenziali il nome del cluster viene aggiunto come Nome del sistema, quindi
seleziona Vai.

Risultato
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La Console rileva il cluster e lo aggiunge alla pagina Sistemi utilizzando il nome del cluster come nome del
sistema.

È possibile abilitare il servizio Tiering o altri servizi per questo cluster nel pannello di destra.

Cerca un cluster in tutti gli agenti della console

Se si utilizzano più agenti per gestire tutto lo storage nel proprio ambiente, alcuni cluster su cui si desidera
implementare la suddivisione in livelli potrebbero trovarsi in un altro agente. Se non sei sicuro di quale agente
gestisce un determinato cluster, puoi effettuare una ricerca tra tutti gli agenti utilizzando Cloud Tiering.

Passi

1. Nella barra dei menu Cloud Tiering, seleziona il menu Azione e seleziona Cerca cluster in tutti gli agenti.

2. Nella finestra di dialogo Cerca visualizzata, immettere il nome del cluster e selezionare Cerca.

Cloud Tiering visualizza il nome dell’agente se riesce a trovare il cluster.

3. "Passa all’agente e configura la suddivisione in livelli per il cluster".

Gestisci l’archiviazione degli oggetti utilizzata per il tiering
dei dati in NetApp Cloud Tiering

Dopo aver configurato i cluster ONTAP locali per suddividere i dati in livelli in uno
specifico storage di oggetti, è possibile eseguire ulteriori attività di storage di oggetti
utilizzando NetApp Cloud Tiering. È possibile aggiungere un nuovo archivio di oggetti,
eseguire il mirroring dei dati a livelli su un archivio di oggetti secondario, scambiare
l’archivio di oggetti primario e mirror, rimuovere un archivio di oggetti mirror da un
aggregato e molto altro.

Visualizza gli archivi di oggetti configurati per un cluster

È possibile visualizzare tutti gli archivi di oggetti configurati per ciascun cluster e a quali aggregati sono
collegati.

Passi

1. Dalla pagina Cluster, seleziona l’icona del menu per un cluster e seleziona Informazioni sull’archivio

oggetti.

2. Esaminare i dettagli sugli archivi di oggetti.

Questo esempio mostra un archivio di oggetti Amazon S3 e Azure Blob collegati a diversi aggregati su un
cluster.

10

https://docs.netapp.com/us-en/bluexp-setup-admin/task-manage-multiple-connectors.html#switch-between-connectors


Aggiungi un nuovo archivio oggetti

È possibile aggiungere un nuovo archivio oggetti per gli aggregati nel cluster. Dopo averlo creato, puoi
allegarlo a un aggregato.

Passi

1. Dalla pagina Cluster, seleziona l’icona del menu per un cluster e seleziona Informazioni sull’archivio

oggetti.

2. Dalla pagina Informazioni sull’archivio oggetti, seleziona Crea nuovo archivio oggetti.

Viene avviata la procedura guidata per l’archiviazione degli oggetti. L’esempio seguente mostra come
creare un archivio oggetti in Amazon S3.

3. Definisci nome archivio oggetti: inserisci un nome per questo archivio oggetti. Deve essere univoco
rispetto a qualsiasi altro archivio di oggetti che potresti utilizzare con gli aggregati su questo cluster.

4. Seleziona fornitore: seleziona il fornitore, ad esempio Amazon Web Services, e seleziona Continua.

5. Completare i passaggi nelle pagine Crea archiviazione oggetti:

a. Bucket S3: aggiungi un nuovo bucket S3 o seleziona un bucket S3 esistente che inizia con il prefisso
fabric-pool. Quindi inserisci l’ID dell’account AWS che fornisce l’accesso al bucket, seleziona la regione
del bucket e seleziona Continua.

Il prefisso fabric-pool è obbligatorio perché il criterio IAM per l’agente Console consente all’istanza di
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eseguire azioni S3 sui bucket denominati con quel prefisso esatto. Ad esempio, è possibile denominare
il bucket S3 fabric-pool-AFF1, dove AFF1 è il nome del cluster.

b. Ciclo di vita della classe di archiviazione: Cloud Tiering gestisce le transizioni del ciclo di vita dei
dati suddivisi in livelli. I dati iniziano nella classe Standard, ma è possibile creare una regola per
applicare una classe di archiviazione diversa ai dati dopo un certo numero di giorni.

Selezionare la classe di archiviazione S3 in cui si desidera trasferire i dati a livelli e il numero di giorni
prima che i dati vengano assegnati a tale classe, quindi selezionare Continua. Ad esempio, lo
screenshot seguente mostra che i dati a livelli vengono assegnati alla classe Standard-IA dalla classe
Standard dopo 45 giorni nell’archiviazione degli oggetti.

Se si sceglie Mantieni i dati in questa classe di archiviazione, i dati rimangono nella classe di
archiviazione Standard e non vengono applicate regole. "Visualizza le classi di archiviazione
supportate".

Si noti che la regola del ciclo di vita viene applicata a tutti gli oggetti nel bucket selezionato.

a. Credenziali: immettere l’ID della chiave di accesso e la chiave segreta per un utente IAM che dispone
delle autorizzazioni S3 richieste e selezionare Continua.

L’utente IAM deve trovarsi nello stesso account AWS del bucket selezionato o creato nella pagina S3

Bucket. Consultare le autorizzazioni richieste nella sezione relativa all’attivazione della suddivisione in
livelli.

b. Rete cluster: selezionare lo spazio IP che ONTAP deve utilizzare per connettersi all’archiviazione degli
oggetti e selezionare Continua.

Selezionando lo spazio IP corretto si garantisce che Cloud Tiering possa impostare una connessione
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da ONTAP allo storage degli oggetti del provider cloud.

Viene creato l’archivio oggetti.

Ora puoi collegare l’archivio oggetti a un aggregato nel tuo cluster.

Collegare un secondo archivio oggetti a un aggregato per il mirroring

È possibile collegare un secondo archivio oggetti a un aggregato per creare un mirror FabricPool per
suddividere in livelli sincroni i dati in due archivi oggetti. È necessario che un archivio oggetti sia già collegato
all’aggregato. "Scopri di più sugli specchi FabricPool" .

Quando si utilizza una configurazione MetroCluster , è consigliabile utilizzare archivi di oggetti nel cloud
pubblico che si trovano in zone di disponibilità diverse. "Per saperne di più sui requisiti MetroCluster, consulta
la documentazione ONTAP" . All’interno di un MetroCluster, non è consigliabile utilizzare aggregati non
speculari, poiché ciò causerebbe un messaggio di errore.

Quando si utilizza StorageGRID come archivio oggetti in una configurazione MetroCluster , entrambi i sistemi
ONTAP possono eseguire il tiering FabricPool su un singolo sistema StorageGRID . Ogni sistema ONTAP
deve suddividere i dati in diversi bucket.

Passi

1. Dalla pagina Cluster, seleziona Configurazione avanzata per il cluster selezionato.

2. Dalla pagina Configurazione avanzata, trascinare l’archivio oggetti che si desidera utilizzare nella
posizione dell’archivio oggetti mirror.

3. Nella finestra di dialogo Allega archivio oggetti, seleziona Allega e il secondo archivio oggetti verrà
allegato all’aggregato.
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Lo stato Mirror apparirà come "Sincronizzazione in corso" mentre i 2 archivi di oggetti sono in fase di
sincronizzazione. Una volta completata la sincronizzazione, lo stato cambierà in "Sincronizzato".

Scambia l’archivio oggetti primario e mirror

È possibile scambiare l’archivio oggetti primario e mirror con un aggregato. Lo specchio dell’archivio oggetti
diventa primario e il primario originale diventa lo specchio.

Passi

1. Dalla pagina Cluster, seleziona Configurazione avanzata per il cluster selezionato.

2. Dalla pagina Configurazione avanzata, seleziona l’icona del menu per l’aggregato e seleziona Scambia

destinazioni.

3. Approvare l’azione nella finestra di dialogo e gli archivi degli oggetti primari e mirror verranno scambiati.

Rimuovere un archivio di oggetti mirror da un aggregato

È possibile rimuovere un mirror FabricPool se non è più necessario replicare su un archivio oggetti aggiuntivo.

Passi

1. Dalla pagina Cluster, seleziona Configurazione avanzata per il cluster selezionato.

14



2. Dalla pagina Configurazione avanzata, seleziona l’icona del menu per l’aggregato e seleziona Annulla

mirroring archivio oggetti.

L’archivio oggetti mirror viene rimosso dall’aggregato e i dati a livelli non vengono più replicati.

Quando si rimuove l’archivio oggetti mirror da una configurazione MetroCluster , verrà chiesto
se si desidera rimuovere anche l’archivio oggetti primario. È possibile scegliere di mantenere
l’archivio oggetti primario collegato all’aggregato oppure di rimuoverlo.

Migra i tuoi dati a livelli verso un diverso provider cloud

Cloud Tiering ti consente di migrare facilmente i tuoi dati suddivisi in livelli verso un diverso provider cloud. Ad
esempio, se si desidera passare da Amazon S3 ad Azure Blob, è possibile seguire i passaggi elencati sopra in
questo ordine:

1. Aggiungere un archivio oggetti BLOB di Azure.

2. Collegare questo nuovo archivio oggetti come mirror all’aggregato esistente.

3. Scambia gli archivi degli oggetti primari e mirror.

4. Annullare il mirroring dell’archivio oggetti Amazon S3.

Misura la latenza della rete e le prestazioni di throughput in
NetApp Cloud Tiering

Esegui un test delle prestazioni del cloud per misurare la latenza della rete e le
prestazioni di throughput da un cluster ONTAP a un archivio oggetti prima e dopo aver
impostato il tiering dei dati in NetApp Cloud Tiering. Il test identifica anche eventuali
guasti verificatisi.

Ecco alcuni esempi di risultati delle prestazioni:
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Prima di iniziare

È consigliabile eseguire questo controllo quando il cluster utilizza la CPU al di sotto del 50%.

Passaggi per un cluster che non è stato configurato per il tiering

1. Dal menu di navigazione a sinistra, seleziona Mobilità > Cloud Tiering.

2. Dalla pagina Cluster, seleziona l’icona del menu per un cluster e seleziona Cloud Performance Test.

3. Rivedi i dettagli e seleziona Continua.

4. Seguire le istruzioni per fornire le informazioni richieste.

Le informazioni che devi fornire sono le stesse che dovresti fornire se dovessi impostare la suddivisione in
livelli sul cluster.

5. Facoltativamente, proseguire con la procedura guidata Tier Volumes per completare la configurazione.

Passaggi per un cluster configurato per la suddivisione in livelli

1. Dal menu di navigazione a sinistra, seleziona Mobilità > Cloud Tiering.

2. Dalla pagina Cluster, seleziona l’icona del menu per un cluster e seleziona Cloud Performance Test.

3. Selezionare un nodo dall’elenco a discesa.

4. Visualizza i risultati o ricontrolla le prestazioni.

Ottieni una panoramica del tiering dei dati dai tuoi cluster in
NetApp Cloud Tiering

NetApp Cloud Tiering fornisce una vista aggregata della suddivisione in livelli dei dati da
ciascuno dei cluster locali. Questa panoramica fornisce un quadro chiaro del tuo
ambiente e ti consente di adottare le misure appropriate.
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Seleziona Cloud Tiering > Dashboard locale per visualizzare i seguenti dettagli sul tuo ambiente.

Cluster scoperti

Numero di cluster on-premise scoperti da Cloud Tiering. Il grafico fornisce una panoramica dello stato di
suddivisione in livelli per questi cluster.

• Tiering elevato: cluster che suddividono in livelli oltre il 20% dei loro dati inattivi

• Tiering basso: cluster che suddividono in livelli meno del 20% dei loro dati inattivi

• Nessun livello: cluster che non dispongono di livelli di dati

• Non idoneo - Cluster che non supportano la suddivisione in livelli dei dati

Panoramica dei dati

La quantità di dati utilizzata da tutti i cluster scoperti. Il grafico mostra la quantità di dati suddivisa in livelli
per questi cluster.

• Dati a livelli: dati inattivi totali che vengono suddivisi in livelli nel cloud

• Dati freddi - Totale dei dati freddi che non vengono suddivisi in livelli

• Dati attivi: dati attivi totali in uso

• Non idoneo: dati totali che non vengono suddivisi in livelli perché il cluster o il volume non supporta la
suddivisione in livelli dei dati

Panoramica dei livelli

La quantità di dati attualmente sottoposti a livelli e la quantità di dati inattivi che potrebbero potenzialmente
essere sottoposti a livelli.

Politiche

Numero di volte in cui ogni criterio di suddivisione in livelli è stato applicato a un volume.

Abbonamenti al Marketplace

Il numero di cluster associati a ciascun tipo di abbonamento Marketplace e un’indicazione sullo stato
dell’abbonamento.
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Monitora lo stato degli avvisi di tiering da NetApp Cloud
Tiering

È possibile visualizzare lo stato degli avvisi di tiering da NetApp Cloud Tiering nel Centro
notifiche NetApp Console .

Il Centro notifiche tiene traccia dell’avanzamento degli incidenti di suddivisione in livelli, in modo da poter

verificare se sono stati risolti o meno. È possibile visualizzare le notifiche selezionando (  ) nella barra dei
menu della Console.

Al momento, c’è un evento di suddivisione in livelli che apparirà come notifica:

Suddividere i dati aggiuntivi dal cluster <nome> nell’archiviazione degli oggetti per risparmiare spazio di
archiviazione

Questa notifica è una "Raccomandazione" per migliorare l’efficienza del sistema e ridurre i costi di
archiviazione. Indica che un cluster sta suddividendo in livelli meno del 20% dei suoi dati inattivi, compresi i
cluster che non stanno suddividendo in livelli alcun dato. Fornisce un collegamento al "Calcolatore del costo
totale di proprietà e dei risparmi di Cloud Tiering" per aiutarti a calcolare il risparmio sui costi.

La NetApp Console non invia un’e-mail per questa notifica.

"Scopri di più sul Centro notifiche".
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